



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

Proces-verbal

Încheiat azi 19.09.2012, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.588/14.09.2012.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri. Lipsesc motivat, d-na consilier local Tomireanu Maria Cristina și d-nul consilier local Bircea Cristian.

La ședință participă d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, d-ra Stana Andronia Luana Mihaela în calitate de viceprimar, directori de direcții și servicii publice, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-na Ana Anghel, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.4/22.06.2012.

Se supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor anterioare respectiv din data de 04.09.2012 și 07.09.2012, fiind aprobate cu unanimitate de voturi, „pentru”.

În continuare se supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 20 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la:concesionarea fără licitație publică , a terenului în suprafață de 6,34 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Libertății,nr. 2 adiacent blocului FA 15 , sc. 5 , ap. 2 .
2. Proiect de hotărâre referitor la :concesionarea fără licitație publică , a terenului în suprafață de 7,00 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Libertății, adiacent blocului FA 15 , sc. A , ap. 1 .
3. Proiect de hotărâre referitor la :transmitere drept de concesiune de la Pipin Ion către Goran Adrian Luis .
4. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor bunuri imobile – terenuri situate în municipiul Slatina : str. Nicolae Iorga , Aleea Lalelelor .
5. Proiect de hotărâre referitor la : vânzarea prin licitație publică cu strigare a unor bunuri mobile tractoare și remorci – mijloace fixe scoase din uz .
6. Proiect de hotărâre referitor la : modificare HCL nr. 245 / 12.10.2011 referitoare la organizarea concursului „ Slatina în haină nouă ” .
7. Proiect de hotărâre referitor la :predarea în administrare către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România a sectorului de drum în lungime de 2 km din drumul național DN 65(E574) cuprins între pozițiile km 52+000 și km 54+000 și a străzii Oituz în lungime de 1,750 km .
8. Proiect de hotărâre referitor la : validarea rectificării bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2012 cu suma de 341,55mii lei, reprezentând sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2012, pentru achitarea unor obligații de plata fata de operatorii economici .
9. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare STRADA PODGORIILOR, municipiul Slatina, judetul Olt „ .
10. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare, reparare si modernizare STRADA PITESTI, municipiul Slatina, judetul Olt „ .
11. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare STRADA EROILOR, municipiul Slatina, judetul Olt „ .
12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare, reparare si modernizare strada ALEEA MARULUI, municipiul Slatina judetul Olt „ .

13. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Reabilitare, reparare și modernizare STRADA SOPOT, municipiul Slatina, județul Olt „ .
14. Proiect de hotărâre referitor la : schimb de locuințe .
15. Proiect de hotărâre referitor la: Aprobare acordare sprijin financiar Asociației Naționale a Surzilor din România – Filiala Surzilor Slatina .
16. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 335/22.12.2010 .
17. Proiect de hotărâre referitor la: încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 64/13.03.2012 .
18. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea realizării Obiectivului de investiții ” Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina” pe terenul în suprafață de 4,8 ha, situat în municipiul Slatina, strada Tudor Vladimirescu nr. 169 .
19. Proiect de hotărâre referitor la : desemnare reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Slatina ca membrii în Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală .
20. Proiect de hotărâre referitor la : încetarea aplicabilității HCL nr.251/ 12.10.2011 privind închirierea spațiului cu destinația de sediu , în suprafață de 138,00 mp situat în Slatina, strada Pitești, nr. 19, către UDMR Olt .

D-na Ana Anghel –prezintă primul proiect de hotărâre referitor la :” concesiunea fără licitație publică , a terenului în suprafață de 6,34 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Libertății, nr. 2 adiacent blocului FA 15 , sc. 5 , ap. 2 .

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel – considera ca termenul de redevență nu este folosit corect în ceea ce privește încheierea contractelor de concesiune, fiind de parere ca în situația actuală corect ar fi „pretul concesiunii”.

D-na Mirela Pătru- Director al Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat precizează că termenul de redevență este corect folosit, intrucat acesta este prevazut expres de legea concesiunilor.

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel -propune un amendament în acest sens respectiv folosirea termenului de **plată a concesiunii**.

D-na Ana Anghel–supune la vot amendamentul formulat ,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru”,după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre în ansamblul său ,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel constituindu-se **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.52/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre referitor la : ” concesiunea fără licitație publică , a terenului în suprafață de 7 ,00 mp ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Libertății , adiacent blocului FA 15 , sc. A , ap. 1” .

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel- propune și pentru acest proiect de hotărâre același amendament formulat la proiectul precedent.

Amendamentul este aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru”,după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.53/19.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treilea proiect de hotărâre referitor la : „transmitere drept de concesiune de la Pipin Ion către Goran Adrian Luis”.

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel - precizează că în proiectul de hotărâre în mod eronat s-a înregistrat terenul în suprafața de 22,30 mp, suprafața corectă fiind de 20,30 mp, așa cum rezultă din actele care au stat la baza întocmirii acestuia ,solicitând a se lua act de această modificare a erorii materiale.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, obiecțiuni, păreri pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,„pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.54/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al patrulea proiect de hotărâre referitor la :”inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor bunuri imobile – terenuri situate în municipiul Slatina : str. Nicolae Iorga , Aleea Lalelelor ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 55/19.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cincelea proiect de hotărâre referitor la : „vânzarea prin licitație publică cu strigare a unor bunuri mobile tractoare și remorci – mijloace fixe scoase din uz” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.56/19.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaselea proiect de hotărâre referitor la :” modificare HCL nr. 245 / 12.10.2011 referitoare la organizarea concursului „ Slatina în haină nouă ”.

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel – solicita lamuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

D-na Ana Anghel - oferă detalii pe larg cu privire la acest proiect de hotărâre, precizând că este un concurs destinat proprietarilor de locuințe care și-au realizat pe cheltuielă proprie lucrări de îmbunătățire, urmând ca Primăria Slatina, prin comisiile constituite să monitorizeze dacă acestea se încadrează în programul de reabilitare a blocurilor.

De asemenea arată că este necesară desemnarea unui număr de 3 reprezentanți din rândul consilierilor locali care să facă parte din Comisia de monitorizare, jurizare și premiere a concursului”Slatina în haină nouă”, deoarece consilierii care faceau parte din aceasta comisie nu mai sunt în funcție.

D-nul Prina Minel – din partea formațiunii USL propune pe d-ra consilier local Mihaela Stana și pe d-nul consilier local Obretin Florin.

D-nul Bît Florin –din partea formațiunii politice PP-DD propune pe d-nul Floricu Sorin.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, obiecțiuni, păreri pe marginea acestui proiect de hotărâre ,supunând spre aprobare propunerile formulate pentru desemnarea celor 3 reprezentanți în Comisia de Monitorizare, Jurizare și Premiere a Concursului”Slatina în haină nouă”fiind aprobate cu unanimitate de voturi,,pentru”după care supune proiectul de hotărâre spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.57/19.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptelea proiect de hotărâre referitor la :” predarea în administrare către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România a sectorului de drum în lungime de 2 km din drumul național DN 65(E574) cuprins între pozițiile km 52+000 și km 54+000 și a străzii Oituz în lungime de 1,750 km .” .

D-nul Albotă Emil-Florin- dorește să știe de unde începe Varianta Oituz .

D-nul Prina Minel – Varianta Oituz începe de la Catedrală până la sensul giratoriu, iar Str. Oituz este cuprinsă de la B.dul N. Titulescu până la sensul giratoriu, conform Nomenclatorului Stradal.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, obiecțiuni, păreri pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 18 voturi precum și o **abținere** exprimată de d-nul consilier local Albotă Emil Florin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.58/19.09.2012.

D-na Ana Anghel –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : „validarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2012 cu suma de 341,55 mii lei, reprezentând sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2012, pentru achitarea unor obligații de plată față de operatorii economici ” .

D-nul Oproiu Ionel Emanuel-întreabă dacă obligațiile de plată au fost cuprinse în Bugetul Local.

D-nul Prina Minel -precizează că aceste cheltuieli sunt ocazionate de executarea parcului de pe str.Artileriei , amenajarea peisagistică (părculețe,spații verzi,locuri de joacă pentru copii,pavele),pentru care trebuie achitate aceste sume de bani.

Se mai arata ca la baza proiectului cu AFM a stat Studiu de Fezabilitate si procedura de licitație întocmita conform prevederilor legale.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 14 voturi,,pentru” precum și **5 abțineri** exprimate de d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru-Mugurel, Floricu Sorin, Albotă Emil-Florin, Oproiu Ionel-Emanuel, Bît Florin, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.59/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al noulea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul ,, Reabilitare STRADA PODGORIILOR, municipiul Slatina,judetul Olt”.

D-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Crăciunică Dumitru-Mugurel – solicită unele lămuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre privind detalii tehnice ale lucrării, explicații care sunt oferite de d-nul Prina Minel.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,,**pentru** ” precum și 3 abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Crăciunică Dumitru-Mugurel,Floricu Sorin, Bît Florin devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.60/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al zecelea proiect de hotărâre referitor la :” aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico-Economici pentru obiectivul ,, Reabilitare, reparare si modernizare STRADA PITESTI, municipiul Slatina,judetul Olt ,,

D-nul Albotă Emil Florin -formulează un amendament referitor la unele detalii tehnice,financiare cu privire la acest proiect de hotărâre .

D-na Ana Anghel - supune la vot amendamentul formulat,înregistrându-se 17 voturi împotriva și 2 voturi,,**pentru**” exprimate de d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel Emanuel,astfel amendamentul formulat fiind **RESPINS.**

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 17 voturi,,pentru” precum și 2 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali ,Albotă Emil-Florin,Oproiu Ionel-Emanuel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.61/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al unsprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico-Economici pentru obiectivul ,,Reabilitare STRADA EROIILOR, municipiul Slatina,judetul Olt ,,

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel - solicită lămuriri referitor la acest proiect de hotărâre care sunt oferite de d-nul Prina Minel.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,,pentru” precum și 3 abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Albotă Emil - Florin, Oproiu Ionel-Emanuel, Crăciunică Dumitru Mugurel,d devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.62/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al doisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico- Economici pentru obiectivul ,,Reabilitare reparare si modernizare strada ALEEA MARULUI, municipiul Slatina judetul Olt, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-a înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 63/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al treisprezecelea proiect de hotărâre referitor la : „aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico-Economici pentru obiectivul „Reabilitare reparare si modernizare STRADA SOPOT, municipiul Slatina, judetul Olt”.

D-nul Albotă Emil Florin – dorește sa știe unde se afla Strada Sopot și dacă este betonată la care i se răspunde afirmativ precizându-se și locația.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,,pentru” precum și 3 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Albotă Emil - Florin, Bîț Florin, Crăciunică Dumitru Mugurel,devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.64/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al paisprezecelea proiect de hotărâre referitor la: ” schimb de locuințe” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.65/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al cinsprezecelea proiect de hotărâre referitor la: ”Aprobare acordare sprijin financiar Asociației Naționale a Surzilor din România – Filiala Surzilor Slatina”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 66/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaisprezecelea proiect de hotărâre referitor la:”modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 335/22.12.2010”.

D-nul Prina Minel Florin- formulează un amendament la acest de proiect de hotărâre,în sensul că ART.2 – va avea urmatorul continut: **CUANTUMUL REDEVENTEI VA RAMANE NESCHIMBAT” iar restul următoarelor articolelor se vor renumera.**

D-na Ana Anghel - supune la vot amendamentul formulat ,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.67/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al șaptesprezecelea proiect de hotărâre referitor la: ”încetarea aplicabilității Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 64/13.03.2012 ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 68/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel – prezintă proiectul de hotărâre cu nr.18 înscris pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea realizării Obiectivului de investiții ” Centrală fotovoltaică de producere a energiei electrice din conversia energiei solare în municipiul Slatina” pe terenul în Slatina, strada Tudor Vladimirescu,nr.169” .

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel – dorește sa știe dacă s-a ținut licitația pentru acest obiectiv de investiții.

D-nul Prina Minel – răspunde că întâi trebuie să obținem avizele corespunzătoare,să încheiem Contractul de Finanțare,apoi urmează procedura de licitație la care poate participa orice persoană.

D-nul Bădescu Virgil – este de părere că s-ar putea face 2 Centrale Fotovoltaice de producere a energiei electrice din conversia energiei solare de 1 megavat ,iar consumul s-ar putea reduce la jumătate.

D-nul Prina Minel – precizeza că nu se poate înființa 2 Centrale Fotovoltaice ,deoarece costurile aprobate sunt decât pentru un singur obiectiv ,costuri care se vor face din finanțări nerambursabile.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.69/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă proiectul de hotărâre cu nr.19 înscris pe ordinea de zi referitor cel la:” desemnare reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Slatina ca membrii în Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală”

D-na Ana Anghel – solicită a se face propuneri pentru desemnare reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Slatina ca membrii în Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel – din partea formațiunii politice PP-DD propune pe d-nul consilier local Bît Florin.

D-nul Petre Gheorghe Ginel- din partea formațiunii politice USL propune pe d-nul consilier local Popa Emil Costin.

D-nul Prina Minel- din partea formațiunii politice USL propune pe d-nul consilier local Vilceleanu Gigi Ernes.

D-na Ana Anghel –constată că nu se mai înregistrează alte intervenții,obiecțiuni,părerii pe marginea acestui proiect de hotărâre ,supunând spre aprobare propunerile formulate pentru desemnarea ca membrii în Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală ,fiind aprobate cu unanimitate de voturi,,pentru” după care supune proiectul de hotărâre în ansamblu său ,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.70/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –prezintă cel de-al douăzecelea proiect de hotărâre referitor la:”încetarea aplicabilității HCL nr.251/ 12.10.2011 privind închirierea spațiului cu destinația de sediu , în suprafață de 138,00 mp situat în Slatina, strada Pitești, nr. 19, către UDMR Olt ” ”precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru” devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 71/19.09.2012.**

D-na Ana Anghel –declara închise lucrările ședinței din data de **19-SEPTEMBRIE-2012.**

**Președinte,
Ana Anghel**



**Secretar,
Mihai-Ion Irida**

**Intocmit
Inspector,
Mihaela Smarandea**